

心真大!煤气灶上做着饭女主人就出门了

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 心真大!5月9日19时26分,赤峰市巴林左旗京都花园小区一女子在家中煮饭,忘记关火就出门,最终酿成火灾。幸亏小区邻居及时发现并报警,避免了更大

事故发生。

事发当晚,有居民发现不断有浓烟从7楼一居民家窗户冒出,上楼敲门无人应答,便拨打了119报警电话。接到报警电话后,赤峰市消防救援支队契丹大街消防救援

站消防救援人员赶到现场处置。到达现场后,消防员发现7楼一住宅厨房着火,从户主口中得知,因妻子做饭没有关火就出门,锅烧干起火。消防员破门进屋后看到火势正处于发展阶段,燃气灶上

的锅已被烧焦烧红,橱柜可见明火,屋里浓烟滚滚。

根据现场情况,消防员迅速用水枪灭火,并关闭燃气阀。经过10分钟合力扑救,火势被扑灭。

火车上交好友,喝醉后却大打出手!

新报讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 5月7日,一醉酒男子在火车上辱骂殴打邻座旅客,被包头铁路公安处民警王振兴及时制止。

当日22时20分,旅客王某乘坐K598次列车由包头前往衡阳。上车后,王某便和邻座旅客郑某聊起家常,很快便聊得火热,王某还拿出随身携带的白酒邀请郑某一起畅饮。不料,酒过三巡,两人却大吵起来,借着酒劲王某一拳打到郑某头部,郑某大声呼喊。接到旅客报警后,乘警王振兴立即前往制止并将王某带到餐车醒酒。

经询问得知,两人交谈甚欢,醉酒后,郑某口误辱骂了王某家人,之后发生的事情他就不记得了。酒醒后,王某认识到了自己的错误,主动向郑某道歉,两人达成和解。

◎ 法治

杜某酒后划车宣泄

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 通讯员 贾德京) 5月1日,呼和浩特市公安局回民区分局海西路派出所接到市民王女士报警,称自己停放在回民区工农兵路昌盛小区附近路边的汽车被人划损,周围多辆车也被划伤。民警立即赶赴现场展开调查,最终通过大量摸排,锁定了违法行为人杜某,并在案发16小时后将其抓获。

据杜某交代,1日凌晨,他酒后徒步回家到该小区附近时,在酒精作用之下为寻求刺激宣泄情绪,使用利器将沿途多辆汽车划伤。现相关部门正在做涉案车辆损失赔偿鉴定,目前,公安机关依法对杜某予以行政拘留15日的处罚,案件在进一步办理中。



雨中漫步

5月10日8时,市民撑起雨伞,在雨中漫步。当日,一场急雨打乱了市民出行的脚步,也让初夏的呼和浩特市更有清新之感。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

灭火后,消防员秒变“送水工”……

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) “感谢消防员为我们送水,解决了大家的燃眉之急”“不仅帮我们灭火,还给我们送水,太感谢了”……5月9日,望着清澈干净的水不断注入水桶,赤峰市松山区初头朗镇朝阳沟村的村民们

激动地连连道谢。

当日,朝阳沟村一草垛发生火灾,接到报警电话后,赤峰市消防救援支队松山大街消防站立即前往处置。火灾扑灭后,准备返回的消防员从村民口中得知,村里吃水困难,随即临时决定,将消防车开到村民聚集点为大家

送水。得知消防员刚扑灭火又来送水,村民们激动地奔走相告,将水桶、水盆拿出来接水。消防员接好水枪,组织村民排队取水,还帮助行动不便的老人送水到家中。“能帮助村民缓解用水困难,心里挺开心的。”出警的消防员白松泽在接受记者采访时说。

34只豆雁为了喝水“折翼”高压线

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 孟喆) 5月2日,呼伦贝尔市鄂温克旗公安局环食药侦大队接到牧民报警称,其在锡尼河东苏木布日都嘎查变电站周边放牧时,发现该处有大量疑似天鹅的鸟类死亡。

雁类,系三有动物),发现位置分布于锡尼河东苏木河东办事处变电站一处水泡周围。民警对34只死亡豆雁逐一检查,发现多数在头部、翅膀、颈部、腿部有不同程度外伤,现场排除了人为投毒。

经进一步调查,结合对季节迁徙、生活习性、地方建筑物特征,民警初步查实,这群豆雁在飞行过程中发现此处有水源,在俯冲落地时,因风速较大撞到高压线上,致

其肢体严重受伤,这也是豆雁死亡的主要因素。



查验豆雁